

Porsche 911 Carrera /S/4/4S/GTS (991.2)

Product Name: Slip-On Line (Titanium) - for OE sport exhaust

Product code: S-P0/TI/5H

Approval: ECE

MSRP ex. VAT: 4.676,81€



INFO

Built from high-grade, heat-resistant, ultra-lightweight titanium alloys – which are sandblasted and coated for durability – the Slip-On Line is the first step in exhaust modification. Delivering weight savings in excess of 35% over stock, while increasing performance, the exhaust uses the latest innovative technologies in its construction, including parts cast in Akrapovič's in-house foundry. It is perfectly tuned to give a unique sound to the turbocharged boxer engine and is finished with two beautiful tailpipes to add to the aesthetic pleasure. Designed to replace the Porsche sport system, the Slip-On Line can also be used with the optional stainless-steel link pipe set to further improve sound and performance.

Fitment notice: The system is designed to replace the Porsche sport exhaust system. This system does not fit on vehicles equipped with Otto particulate filter (OPF).



Porsche 911 Carrera /S/4/4S/GTS (991.2)

Product Name: Slip-On Line (Titanium) - for OE sport exhaust

Product code: S-P0/TI/5H

Approval: ECE

TECHNICAL DATA

	UNIT	STOCK	AKRAPOVIČ	MAX GAIN
maximum power	kW	294.0 / 6800 rpm	306.4 / 6700 rpm	+ 14.0 / 6600 rpm
	HP(m)	399.7 / 6800 rpm	416.6 / 6700 rpm	+ 19.0 / 6600 rpm
	HP(i)	394.2 / 6800 rpm	410.9 / 6700 rpm	+ 18.7 / 6600 rpm
maximum torque	Nm	499.2 / 2650 rpm	522.6 / 3150 rpm	+ 38.6 / 2650 rpm
	lb-ft	368.2 / 3150 rpm	385.4 / 3150 rpm	+ 28.5 / 2650 rpm
weight	kg	12.2	7.8	- 4.4
	lb	26.9	17.3	- 9.6
	%			- 35.7
installation time	min		300	



Porsche 911 Carrera /S/4/4S/GTS (991.2)

Product Name: Slip-On Line (Titanium) - for OE sport exhaust

Product code: S-P0/TI/5H

Approval: ECE

MANDATORY PRODUCTS

No mandatory products.

OPTIONAL PRODUCTS

Product name: Link Pipe Set w Cat (SS) Product name: Rear Carbon Fiber Diffuser - High Gloss

Product code: L-P0/SS/1H Product code: DI-P0/CA/3/G
MSRP ex. VAT: 2.990,00 € MSRP ex. VAT: 1.290,00 €

Product name: Rear Carbon Fiber Diffuser - Matte

Product code: DI-PO/CA/3
MSRP ex. VAT: 1.130,00 €